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รายงานผลการส ารวจความคิดเห็น  

เรื่อง”ปฏิรูปบอลไทยก่อนไปบอลโลก” 

 
KBU Sport Poll มหาวิทยาลัยเกษมบัณฑิต รายงานผลการส ารวจความคิดเห็นประชาชน ประเด็น 

“ปฏิรูปบอลไทยก่อนไปบอลโลก”สืบเนื่องจากเกิดกระแสวิจารณ์ในกรณีที่ทีมฟุตบอลไทยชุดใหญ่ตกรอบ
คัดเลือกการแข่งขันฟุตบอลโลกรอบคัดเลือกโซนเอเชียในรอบ 12 ทีมสุดท้ายจนส่งผลให้มีการเปลี่ยนแปลงใน
วงการฟุตบอลไทยในระดับหนึ่ง KBU Sport Pollโดยศูนย์นวัตกรรมการพัฒนาทุนมนุษย์มหาวิทยาลัยเกษม
บัณฑิตจึงท าการส ารวจความคิดเห็นประชาชนที่ติดตามและสนใจในกีฬาฟุตบอลเพื่อสะท้อนความคิดเห็นและ
มุมมองต่างๆที่จะน าไปสู่การพัฒนาฟุตบอลไทยแห่งอนาคตและจะเป็นข้อมูลให้ผู้ทีมีส่วนเกี่ยวข้องได้น าไป
พิจารณาปรับปรุงแก้ไขต่อไป 

ส าหรับการส ารวจดังกล่าวด าเนินการระหว่างวันที่ 2  - 4 เมษายน 2560 โดยกลุ่มตัวอย่างประชากรเป็น
ประชาชนในเขตกรุงเทพมหานครและปริมณฑลที่สนใจและติดตามการแข่งขันฟุตบอลทีมชาติไทยมาอย่าง
ต่อเน่ืองโดยมีอายุตั้งแต่ 15 ปีขึ้นไปจ านวน 1,121คน แยกเป็นเพศชายจ านวน 659 คนคิดเป็นร้อยละ 58.78 เพศ
หญิงจ านวน 462 คนคิดเป็นร้อยละ 41.21 ซึ่งผลการวิเคราะห์ในภาพรวมพบว่า 
 
ความคิดเห็นท่ีมีต่อการปฏิรูปบอลไทย 
1.ด้านการบริหารจัดการที่จะน าไปสู่ความส าเร็จ… 

 ร้อยละ 29.05 คิดว่าการบริหารจัดการที่จะน าไปสู่ความส าเร็จต้องเร่ิมจากผู้บริหารสมาคมฯมีวิสัยทัศน์
และยุทธศาสตร์การพัฒนาระยะยาวที่ชัดเจน 

 ร้อยละ 26.69 วางระบบการพัฒนาฟุตบอลขั้นพื้นฐานในระดับเยาวชนทั่วประเทศอย่างเป็นระบบและ
ต่อเน่ือง 

 ร้อยละ 19.33 พัฒนาผู้ฝึกสอนในทุกระดับอย่างเป็นระบบและต่อเนื่อง 
 ร้อยละ15.87 พัฒนาการแข่งขันฟุตบอลลีกอาชีพอย่างเทียมกันในทุกระดับ 
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 ร้อยละ 6.47 จัดผู้ฝึกสอนมืออาชีพฝึกอบรมเยาวชนทั่วประเทศอย่างต่อเนื่อง 
 อ่ืนๆร้อยละ 2.59 

2. ด้านคุณลักษณะของหัวหน้าโค้ชทีมชาติไทย... 

 ร้อยละ 24.48 เห็นว่าต้องเป็นผู้ที่มีความรู้และประสบการณ์ในระดับนานชาติ รองลงมา 

 ร้อยละ 22.64  มีชื่อเสียงและประสบความส าเร็จในเกมระดับชาติ  

 ร้อยละ 19.21 มีแผนงานการพัฒนานักกีฬาอย่างเป็นรูปธรรม  

 ร้อยละ 14.56 มีระเบียบวินัยและเข้าใจในศักยภาพของนักกีฬา  

 ร้อยละ 12.88 มีการสื่อสารและสร้างความเข้าใจกับนักกีฬาได้เป็นอย่างดี  

 ร้อยละ 6.41 มีความมุ่งมั่นทุ่มเทในการได้มาซึ่งชัยชนะและความส าเร็จ   

 อ่ืนๆร้อยละ 0.18 

 

3.ในสภาพการณ์ปัจจุบันหัวหน้าโค้ชควรเป็นคนไทยหรือชาวต่างชาติ ... 

 ร้อยละ 48.56 เห็นว่าควรเป็นชาวต่างชาต ิ

 ร้อยละ 46.98 ควรเป็นคนไทย  

 ร้อยละ 4.46 ไม่แสดงความคิดเห็น 
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